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COMUNE DI CASTELMASSA 
PROVINCIA DI ROVIGO 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE N. 18 CONSIGLIO COMUNALE DEL 12-06-2019 

 

Adunanza Ordinaria di Prima Convocazione - Seduta Pubblica 

 

Oggetto: COMUNICAZIONE DELLA DESIGNAZIONE DEI  CAPIGRUPPO 

CONSILIARI. 
 
L'anno   duemiladiciannove, addì   dodici del mese di giugno alle ore 19:30 nella residenza municipale del Comune di Castelmassa, si è riunito il 
Consiglio Comunale convocato. Eseguito l’appello, risultano: 

 

 Petrella Luigi P Vitiello Maria Elena P 

Boschini Eugenio P Bernini Franca P 

Ragazzi Federico P Berveglieri Vittoria P 

Azzolini Roberta P Cirella Michele P 

Gilioli Paolo P Pinotti Matteo P 

Trombella Alice P   

Provasi Michela P   

Ragazzi Francesco P   

   
Partecipa alla seduta il Segretario Comunale Dott.ssa Patrizia Pallara. Boschini Eugenio, nella sua qualità di Sindaco, constatato legale il numero degli 

intervenuti, dichiara aperta la seduta ed invita il Consiglio a discutere e deliberare sull’oggetto sopraindicato, compreso nell’odierna adunanza. 
 

Durante la seduta l’assessore esterno Carta Alessandra risulta Presente. 

Durante la seduta l’assessore esterno Guccione Ettore Ludovico risulta Presente. 
 

Sono inoltre nominati scrutatori: 

Trombella Alice 
Ragazzi Francesco 

Cirella Michele 

 
Il presente verbale, salva ulteriore lettura e sua definitiva approvazione nella prossima seduta, viene sottoscritto come segue: 

 

 IL Sindaco IL SEGRETARIO COMUNALE 
 F.to Petrella Luigi F.to Dott.ssa Patrizia Pallara 

 

 

PARERI DI CUI ALL’ ART. 49 c.1 T.U.E.L. approvato con  D. LGSL. 18.08.2000 N° 267  

 
Si esprime parere Favorevole in ordine alla regolarità tecnica F.to Osti Michelangelo     04-06-19  

 

 
Copia del presente atto viene pubblicata al n° 465 dell’Albo Pretorio on-line del Comune per 15 giorni consecutivi dal 20-06-2019 
 

  Il Messo Comunale      Il Segretario Comunale 

               F.to ZARAMELLA ANGELA F.to Dott.ssa Patrizia Pallara 

 

 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 
 

Si certifica che il presente atto, è stato pubblicato, su conforme dichiarazione del Messo, all’Albo Pretorio on-line del Comune per 15 giorni consecutivi 

dal 20-06-2019. Non sono state presentate contro di esso nei primi dieci giorni dal compiuto periodo di pubblicazione osservazioni od opposizioni. 
 

AI SENSI DELL’ART. 134, C. 3 DEL TUEL  È  DIVENUTO ESECUTIVO. 
 

Castelmassa lì, ___________________        Il Segretario Comunale 

Dott.ssa Patrizia Pallara 

________________________________________________________________________________________________________________________ 
 

CERTIFICATO DI IMMEDIATA ESEGUIBILITA’ 
 

ATTO DICHIARATO IMMEDIATAMENTE ESEGUIBILE AI SENSI DELL’ART. 134, C. 4 DEL TUEL. 
 

Castelmassa lì, 12-06-19        Il Segretario Comunale 

F.to Dott.ssa Patrizia Pallara 

 

 

Copia conforme all’originale  

Castelmassa lì, 20-06-19 IL FUNZIONARIO INCARICATO 

Angela Zaramella 



I L  C O N S I G L I O  C O M U N A L E 

PREMESSO che in data 26 maggio 2019 si sono svolte le consultazioni per l’elezione diretta del 

Sindaco e del Consiglio comunale. 

VISTI: - il D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, e in particolare l’art. 125, che prevede: 

«125 - Comunicazione delle deliberazioni ai capigruppo. 

1. Contestualmente all’affissione all’albo le deliberazioni adottate dalla Giunta 

sono trasmesse in elenco ai capigruppo consiliari; i relativi testi sono messi a 

disposizione dei consiglieri nelle forme stabilite dallo statuto o dal 

regolamento.»; 

per cui si rende necessaria la costituzione dei gruppi consiliari e la designazione dei 

rispettivi capigruppo; 

           - lo Statuto comunale; 

           - il vigente Regolamento per il funzionamento del Consiglio comunale; 

DATO ATTO che il Consiglio comunale: 

- con deliberazione n. 14 in data 12/06/2019, ha esaminato le condizioni di eleggibilità e 

compatibilità dei suoi componenti; 

DATO ATTO che con comunicazione del Segretario comunale (prot. 8384 del 07/06/2019) è stato 

richiesto ai componenti del Consiglio comunale di provvedere alla costituzione e comunicazione 

dei gruppi consiliari; 

PRESO ATTO delle comunicazioni pervenute, allegate alla presente deliberazione; 

Con voti favorevoli n. 13, contrari n. = =, astenuti n. = =, espressi dai n. 13 consiglieri presenti,  

D E L I B E R A  

di prendere atto che nell’ambito del Consiglio comunale vengono costituiti i seguenti gruppi consiliari e 

designati i rispettivi capigruppo: 

N. Ord. Denominazione gruppo: Generalità capogruppo 

1 CASTELMASSA NUOVA Ragazzi Federico  

2 CASTELMASSA SOLIDALE PER IL LAVORO Bernini Franca 

Di dichiarare, con voti favorevoli n. 13, contrari n. = =, astenuti n. = =, espressi dai n. 13 consiglieri 

presenti, il presente provvedimento immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, c. 4, D.Lgs. n. 

267/2000. 

 


